

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Alte unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Alte discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ora din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1486	FOCȘANI	URBAN	PALATUL COPIILOR FOCȘANI			PALATELE COPIILOR	AEROMODELE / RACHETOMODELE		8	0	conform adresei nr. 281/23.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	AEROMODELE - RACHETOMODELE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1403	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBEȘTI			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		18	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1405	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBEȘTI			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		18	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1406	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBEȘTI			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		18	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1407	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBEȘTI			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		9	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2505	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		13	0	scindare VN1542	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1676	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1683	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1685	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1687	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1689	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		6	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1703	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		12	0	DEGREVARE DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1715	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		6	0	A doua șansă	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1724	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0	A DOUA ȘANSĂ	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1725	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		9	0	A DOUA ȘANSĂ, Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1807	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		6	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesită curs A Doua Șansă, corectat conform adresei nr 515 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1830	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesită curs A Doua Șansă, corectat conform adresei nr 515 din 24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1832	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesită curs A Doua Șansă, corectat conform adresei nr 515 din 24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1833	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		3	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesită curs A Doua Șansă, corectat conform adresei nr 515 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2005	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL ECONOMIC "MIHAIL KOGALNICEANU" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		5	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2044	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		11	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, conform adresei nr. 959 din 27.02.2023	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2045	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			PROFESIONAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, conform adresei nr. 959 din 27.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2046	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0	DACA SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE, conform adresei nr. 563 din 27.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2047	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			PROFESIONAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		16	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, conform adresei nr. 959 din 27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2049	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		8	0	A doua sansa	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2051	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		13	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2504	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1367	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		2	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1692	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1819	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		18	0	DACA SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1822	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		10	0	DACA SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2002	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL ECONOMIC "MIHAIL KOGALNICEANU" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2011	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		12	0	DACA SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE, conform adresei nr. 563 din 27.02.2023	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2171	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ARTA ACTORULUI		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	ARTA ACTORULUI			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2172	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ARTA ACTORULUI		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	ARTA ACTORULUI			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2173	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ARTA ACTORULUI		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	ARTA ACTORULUI			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1058	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAIL ARMENCEA" ADJUD			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		5	0	3 ORE VACANTE SI 2 REZERVATE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1228	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		17	0	CCC - pana la 1/08/2024	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1271	BOGHEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BOGHEȘTI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (opzionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru navizatori	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contina ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGIARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1295	NEGRILEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1331	DUMBRĂVENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" DUMBRĂVENI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		12	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1449	CHIOJDENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		0	6	OP ED PT SĂNĂTATE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1570	PĂLUNEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA PĂLUNEȘTI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0	Rezervat director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1656	OBREJITA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA OBREJITA			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1783	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		3	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1888	ȚIPEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA ȚIPEȘTI		SC GIMN BĂTINEȘTI	GIMNAZIAL	BIOLOGIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1982	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		2	0	Reducere de norma	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2001	DRAGOSLOVENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2031	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEJA" FOCȘANI			LICEAL	BIOLOGIE		7	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2091	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "TON BASGAN" FOCȘANI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2110	GOLOGANU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "PROF. GENERAL GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0	REZ DIR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2224	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	BIOLOGIE		4	0	4 ore la gimnaziu Daca se realizeaza planul de scolarizare	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2225	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	BIOLOGIE		7	8	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2232	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		9	0	Director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2285	MAICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			PROFESIONAL	BIOLOGIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
2307	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			PROFESIONAL	BIOLOGIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
2391	SIHLEA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARȘTITA GHICA" SIHLEA		Școala Bogza	GIMNAZIAL	BIOLOGIE		2	0	conform adresei nr. 224 din 27.02.2023	VACANT	0	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2398	POIANA CRISTEI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0	Din scindare VN2140	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2531	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TĂTTĂRESCU" FOCȘANI			LICEAL	BIOLOGIE		6	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2532	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "ANGHEL SALIGNY" FOCȘANI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		8	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2533	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		10	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1036	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL TEORETIC "DULIU ZAMFIRESCU" ODOBESTI			LICEAL	BIOLOGIE - ȘTIINTE		2	0	PROFUS CONTINUITATE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitiv cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1718	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	BIOLOGIE - ȘTIINTE		10	0	A DOUA ȘANSA Dacă se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1004	MERA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "PETRE MIRONESCULEA" MERA			GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1013	VALEA SĂRII	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "VASILE IFTIMESCU" VALEA SĂRII			GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1041	VULTURU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA VULTURU			GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1087	GĂGEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA GĂGEȘTI			GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1089	GĂGEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA GĂGEȘTI			GIMNAZIAL	CHIMIE		6	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1091	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARAȘEȘTI			GIMNAZIAL	CHIMIE		6	0	REZERVAT DIR DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1095	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARAȘEȘTI			LICEAL	CHIMIE		4	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1096	TÂMBOEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA TÂMBOEȘTI			GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1160	BĂRȘEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "ȘTEFAN CEL MARE" BĂRȘEȘTI			GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1191	VIDRA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEJA" VIDRA			GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1209	ADJUD	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "ANGELA GHEORGHIU" ADJUD			GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1226	NEREJU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU			GIMNAZIAL	CHIMIE		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1254	NĂRUJA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "BARBU ȘTEFANESCU DELAVRANCEA" NĂRUJA			GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1264	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI			LICEAL	CHIMIE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1296	NEGRILEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1321	BROȘTENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR PANAITA C. MAZILU" BROȘTENI			GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1341	VĂRTEȘCOIU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA VĂRTEȘCOIU			GIMNAZIAL	CHIMIE		6	0	PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1355	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	CHIMIE		4	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1370	ȘINDRILARI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA NR.1 ȘINDRILARI			GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1397	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	CHIMIE		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1437	CHIOJDENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	CHIMIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1471	SIHLEA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARȘTITA GHICA" SIHLEA			GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1477	BĂLEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA BĂLEȘTI			GIMNAZIAL																								

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Alte unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Alte discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrângere	Contine ore de frec. redusă	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
2030	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	CHIMIE		13	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2079	GUGEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLĂHUȚA" GUGEȘTI		CONTINUTE ORE SI LA ȘCOALA NR. 2 GUGEȘTI	GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2108	GOLOGANU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "PROF. GENERAL GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2138	TĂRĂTU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA TIRITU	ȘCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2222	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	CHIMIE		12	0	4 ore la gimnaziu Rezervat director Daca se realizeaza planul de scolarizare	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2223	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	CHIMIE		0	4	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2243	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			LICEAL	CHIMIE		8	0	Probă practică LMG	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
2286	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVA MĂICĂNEȘTI			PROFESIONAL	CHIMIE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
2301	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HAREȚ" FOCȘANI			LICEAL	CHIMIE		10	0	Degrevare director adjunct CSEI	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2306	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVA MIHĂLCENI			PROFESIONAL	CHIMIE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
2306	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVA MIHĂLCENI			PROFESIONAL	CHIMIE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
2306	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVA MIHĂLCENI			PROFESIONAL	CHIMIE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
2306	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVA MIHĂLCENI			PROFESIONAL	CHIMIE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
2377	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, scindare VN1779	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2054	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII		8	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2507	FOCȘANI	URBAN	PALATUL COPIILOR FOCȘANI			PALATELE COPIILOR	CREATIE CONFECTII		18	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	DESIGN VESTIMENTAR / CREATIE CONFECTII (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1487	FOCȘANI	URBAN	PALATUL COPIILOR FOCȘANI			PALATELE COPIILOR	CULTURA SI CIVILIZATIE ENGLEZA		10	0	REZ DIR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu defnirivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	CULTURA SI CIVILIZATIE ENGLEZA (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1121	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		9	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1134	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		12	0	ORE ADS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1364	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		5	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1541	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1862	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVIC" PANCIU			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		3	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2007	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL ECONOMIC "MIHAIL KOGALNICEANU" FOCȘANI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		8	0	REZ DIR SI DIR ADJ	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1307	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			LICEAL	ECONOMIE, EDUCAȚIE ANTREPRENORIALA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1362	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	ECONOMIE, EDUCAȚIE ANTREPRENORIALA		5	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1855	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVIC" PANCIU			LICEAL	ECONOMIE, EDUCAȚIE ANTREPRENORIALA		9	0	REZ DIR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1116	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	ECONOMIE, EDUCAȚIE ANTREPRENORIALA - ECONOMIE APLICATA		4	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1769	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	ECONOMIE, EDUCAȚIE ANTREPRENORIALA - ECONOMIE APLICATA		4	0	Conform adresei 551 din 06.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu defnirivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1574	PĂLÎNEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA PĂLÎNEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE ECONOMIC-FINANCIARA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1028	ADJUD	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "MAREȘAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		6	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1029	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL TEORETIC "DUILIU ZAMFIRESCU" ODOBESTI			LICEAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		7	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE ORE LA NIVEL PRIMAR ,confirm adresei nr. 2302 din 09.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1042	VULTURU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA VULTURU			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1063	JARIȘTEA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA JARIȘTEA			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		12	0	confor adresei nr. 306 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1105	TĂMBOEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA TAMBOEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		4	0	Degrevare director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1114	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		4	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	3	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1145	PUFESTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA PUFESTI			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1167	VIZANȚEA RĂZĂȘEASCĂ	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA VIZANȚEA RĂZĂȘEASCĂ			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		12	0	12 ORE CLASELE PRIMARE PE COMUNA, REZERVAT DIR.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1192	VIDRA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		2	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1198	BORDEASCĂ VECHĂ	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 2 BORDEASCĂ VECHĂ			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		8	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1214	ADJUD	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "ANGELA GHEORGHIU" ADJUD			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1257	NĂRUJA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "BARBU ȘTEFANESCU DELAVRANCEA" NĂRUJA			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1259	NĂRUJA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "BARBU ȘTEFANESCU DELAVRANCEA" NĂRUJA			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		8	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1291	NEGRILEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		6	0	4 ore primar 2 ore gimnaziu	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1349	VRÂNCIOAIA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRÂNCIOAIA			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		4	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1399	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT																							

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (opzionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contina ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1694	SPULBER	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SPULBER			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0	10 ore primar 8 ore gimnazu CCC	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1697	SPULBER	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SPULBER			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1702	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0	DEGREVARE DIRECTOR	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1745	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN		SC PRIMARA PRAHUDA	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0	ORE LA CLS PRIMARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1756	HOMOCEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA HOMOCEA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0	Rez. director	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1781	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		8	0	REZ DIR	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1785	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1857	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVIC" PANCIU			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		8	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1867	CIORĂȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IONEL SIRBU" CIORĂȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		6	0	Rez. director 6 ore primar	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1907	PLOSCUȚENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PLOSCUȚENI		SC PRIM ARGEA	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1930	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE IORGA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare 14 ore primar	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1944	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1949	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1961	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1994	DRĂGOSLOVENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2040	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		5	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2041	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		1	0	A doua sansa	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2113	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		5	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2143	TĂRĂTU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TIRITU	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0	6 ore primar 4 ore gimnazu	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2226	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		0	2	1 ora la gimnazu Daca se realizeaza planul de scolarizare Corectat conform adresei nr.1725 din 22.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2248	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0	4 ore la primar	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2276	MAICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2312	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			PROFESIONAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2384	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		2	0	Din scindare VN2299	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2501	GUGEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" GUGEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1309	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	15	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ATLETISM	ATLETISM	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1310	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	8	0	REZ DIR	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	BASCHE	BASCHE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1311	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	FOTBAL	FOTBAL	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1312	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	HANDBAL	HANDBAL	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1313	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	HANDBAL	HANDBAL	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1314	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	15	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	JUDO	JUDO	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1315	FOCȘANI	URBAN	CLUBUL SPORTIV SCOLAR FOCȘANI			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ATLETISM	ATLETISM	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1316	FOCȘANI	URBAN	CLUBUL SPORTIV SCOLAR FOCȘANI			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	18	0	REZ DIR LPS	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	BASCHE	BASCHE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1317	FOCȘANI	URBAN	CLUBUL SPORTIV SCOLAR FOCȘANI			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	GIMNASTICA SPORTIVA	GIMNASTICA SPORTIVA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1318	FOCȘANI	URBAN	CLUBUL SPORTIV SCOLAR FOCȘANI			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	JUDO	JUDO	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1319	FOCȘANI	URBAN	CLUBUL SPORTIV SCOLAR FOCȘANI			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	JUDO	JUDO	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1899	ADJUD	URBAN	CLUBUL ELEVILOR SPORTIVI ADJUD			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ATLETISM	ATLETISM	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1900	ADJUD	URBAN	CLUBUL ELEVILOR SPORTIVI ADJUD			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	HANDBAL	HANDBAL	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1308	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	ATLETISM	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1006	MERA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PETRE MIRONESCU-MERA" MERA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1009	FITIONEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA FITIONEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1020	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MAREȘAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		3	0	Daca se realizeaza planul cadru	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1049	MAICĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MAICANESTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1060	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAIL ARMENCEA" ADJUD			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1098	TĂMBOEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TAMBOEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1119	MĂRĂ																													

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (opzionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru navetatori	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contina ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1394	POPEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR DOCTOR GENERAL GHEORGHE V. ZAHARIA" POPEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1421	SLOBOZIA CIOARAȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN VODA CEL VITEAZ" SLOBOZIA CIOARAȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1430	COTEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR SLAVESCU" COTEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1444	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	PE COMUNA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1460	GOLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GOLEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1464	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPLE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1480	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BĂLEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1492	VĂNĂTORI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VANĂTORI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	REZ DIR	4	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1518	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR 2			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1521	CĂMPURI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CĂMPURI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1532	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPLE RADU" ADJUD			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1548	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1549	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1573	PĂUNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PĂUNEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1580	CĂMPINEAN CA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN CIMPINEANU" CĂMPINEANCA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1584	ANDREIAȘU DE JOS	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION CRISTIAN" ANDREIAȘU DE JOS			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1593	RĂCOASA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RĂCOASA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1602	JITIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JITIA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		3	0		VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1614	NISTOREȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NISTOREȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1628	BORDEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "INVĂTATOR GHEORGHE ASANACHE" BORDEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	Rez. director	4	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1639	GURA CALTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALTEI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		1	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1640	GURA CALTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALTEI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1647	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1655	OBREJITĂ	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA OBREJITĂ			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1661	RĂSTOACA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR GROZEA NICU" RĂSTOACA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1672	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ANGHEL SALIGNY" FOCȘANI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	Daca se realizeaza planul de scolarizare	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1688	VINTILEASC A	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "REGINA MARIA" VINTILEASCA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1748	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1778	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G. G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		1	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE conform adresei nr. 256/24.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1810	PĂULEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAULEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1851	CIOARAȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IONEL SIRBU" CIOARAȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1883	TIFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TIFEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1895	MOVILITA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MOVILITA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1946	TĂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TĂNĂSOAIA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1986	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" FOCȘANI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	Rez. director adjunct	4	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1993	DRAGOSLO VENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2019	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		1	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2037	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA	Daca se realizeaza planul de scolarizare	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2088	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ION BASGAN" FOCȘANI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	4		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2104	GOLOGANU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF. GENERAL GHEORGHE GHEORGHIL" GOLOGANU			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2124	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		2	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2142	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0	2 ore sc. Tiriu	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2162	STRĂOANE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 STRĂOANE			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2205	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TĂTĂRESCU" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2219	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	Director adj. Daca se realizeaza planul de scolarizare	1	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2220	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	Daca se realizeaza planul de scolarizare	4	0		VACANT	1	Nu</																

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contina ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz cule	Aviz alternativa	Avizul IGI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1324	BROȘTENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROFESOR PANAITE C. MAZILU" BROȘTENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1329	DUMBRĂVE NI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DULIU ZAMFIRESCU" DUMBRĂVENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		8	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1350	VRÂNCIOAIA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NECULAI JECHIANU" VRÂNCIOAIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0	REZ DIR	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1382	BILIEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BILIEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1392	POPEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROFESOR DOCTOR GENERAL GHEORGHE V. ZAHARIA" POPEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1441	COTEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VICTOR SLAVESCU" COTEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1442	CHIOJDENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHIOJDENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1443	COTEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VICTOR SLAVESCU" COTEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1459	ȘIHLEA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARȘTITA GHICA" ȘIHLEA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1490	VĂNĂTORI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VANATORI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		3	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1516	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 MARASEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1520	CÂMPURI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CAMPURI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1531	ADJUD	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PRINCIPELE RADU" ADJUD			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1550	GAROafa	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1551	GAROafa	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1575	PĂLNEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PALNEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1585	ANDREIAȘU DE JOS	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIMION CRISTIAN" ANDREIAȘU DE JOS			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1592	RĂCOASA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂCOASA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1603	JITIA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ JITIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0		VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1660	RĂȘTOACA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROFESOR GROZEA NICU" RĂȘTOACA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1673	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANGHEL SALIGNY" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		6	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1680	VINTILEASC A	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "REGINA MARIA" VINTILEASCA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1708	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU VLAHUTA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1749	PALTIN	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PALTIN			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1753	HOMOCEA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HOMOCEA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1754	HOMOCEA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HOMOCEA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0	catedra Hozit Vasile	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1805	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		1	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesită curs A Doua Sansă, corectat conform adresei nr 515 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1809	PĂULEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PAULEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		3	0	conform adresei nr. 256/24.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1826	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesită curs A Doua Sansă, corectat conform adresei nr 515 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1894	MOVILIȚA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MOVILIȚA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1897	MOVILIȚA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MOVILIȚA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1932	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "OANA DIANA RENEA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1947	TĂNĂSOAIA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TANASOAI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1991	DRAGOSLO VENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2081	GUGEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU VLAHUTA" GUGEȘTI		CONTINE ORE SI LA ȘCOALA NR. 2 GUGEȘTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2101	RUGINEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RUGINEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		7	0		VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2109	GOLOGANU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. GENERAL GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2141	POIANA CRISTEI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		6	0	2 ore sc. Tiriu 4 ore din rezerva titularului	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2161	STRĂOANE	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 STRĂOANE			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2249	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		17	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2401	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		6	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, din scindare VN1789	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2412	BORDEASC A VECE	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 BORDEASCA VECE			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0	Scindare din VN1202	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2482	HOMOCEA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HOMOCEA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		2	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1132	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASEȘTI			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		2	0	ORE ADS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1646	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		10	0	CCC conform adresei nr. 800 din 27.02.2023	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2123	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI																											

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contina ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz cule	Aviz alternativa	Avizul IGI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1208	CĂRLIGELE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF. MIHAI SIMBOTIN" CARLIGELE			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1272	BOGHEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BOGHEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1283	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1304	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1305	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1328	DUMBRĂVE NI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" DUMBRĂVENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		8	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1347	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRÂNCIOAIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0	REZ DIR	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1415	MILCOVUL	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MILCOVUL			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1434	COTEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR SLAVESCU" COTEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1446	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1467	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1483	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1562	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1571	PĂLNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALNEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		5	0	Rezervat director	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1581	CĂMPINEAN CA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN CIMPINEANU" CAMPINEANCA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1587	ANDREIAȘU DE JOS	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION CRISTIAN" ANDREIAȘU DE JOS			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1604	JITIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JITIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1608	NISTOREȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NISTOREȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1625	BORDEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "INVATATOR GHEORGHE ASANACHE" BORDEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1654	OBREJIȚA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA OBREJIȚA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1667	RĂSTOACA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR GROZEA NICU" RĂSTOACA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1684	VINTILEASC A	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "REGINA MARIA" VINTILEASCA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1698	SPULBER	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SPULBER			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1747	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1760	HOMOCEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA HOMOCEA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1761	HOMOCEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA HOMOCEA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0	Iacob Maura	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1811	PĂULEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAULEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		3	0	conform adresei nr. 256/24.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1890	ȚIFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA ȚIFEȘTI		SC GIMN BĂTINEȘTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1898	MOVIȚA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MOVIȚA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1910	PLOȘCUTEN I	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PLOȘCUTENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1926	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE IORGA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1957	TĂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TANASOIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		1	0	Conform adresei nr. 134 din 27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1978	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1998	DRAGOSLO VENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2080	GUGEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 GUGEȘTI	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" GUGEȘTI		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2089	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ION BASGAN" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		17	1		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2103	GOLOGANU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF. GENERAL. GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2148	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0	2 ore Tiritu	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2152	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "UNIREA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2160	STRĂOANE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 STRĂOANE			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2210	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		7	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2378	TULNICI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ION BACIU" TULNICI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		3	0	Conform adresei nr. 189 din 22.02.2023, din scindare VN2363	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2502	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAJNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		7	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2503	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		14	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2506	ȚIFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA ȚIFEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICAT																							

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contina ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz cule	Aviz alternativa	Avizul IGIARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic	
2421	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MARESALE ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			PRESCOLAR	PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN INVATAMANTUL PRESCOLAR)		25	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2422	ȚIȚEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TIFESTI			PRESCOLAR	PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN INVATAMANTUL PRESCOLAR)		25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2423	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MARESALE ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			PRESCOLAR	PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN INVATAMANTUL PRESCOLAR)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2424	TULNICI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ION BACIU" TULNICI			PRESCOLAR	PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN INVATAMANTUL PRESCOLAR)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2450	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN			PRESCOLAR	PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN INVATAMANTUL PRESCOLAR)		25	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2458	ANDREIAȘU DE JOS	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION CRISTIAN" ANDREIASU DE JOS			PRESCOLAR	PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN INVATAMANTUL PRESCOLAR)		25	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2523	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			PRESCOLAR	PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN INVATAMANTUL PRESCOLAR)		25	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2524	FOCȘANI	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.2 FOCȘANI			PRESCOLAR	PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN INVATAMANTUL PRESCOLAR)		25	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2525	FOCȘANI	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.2 FOCȘANI			PRESCOLAR	PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN INVATAMANTUL PRESCOLAR)		25	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2527	VĂRTEȘCOIU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VARTESCOIU			PRESCOLAR	PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN INVATAMANTUL PRESCOLAR)		25	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2537	FOCȘANI	URBAN	GRADINITA "ACADEMIA PRIMILOR PASI" FOCȘANI			PRESCOLAR	PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN INVATAMANTUL PRESCOLAR)		25	0	Degrevare director, pretransfer	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu
1377	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI // ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI		14	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, conform adresei nr. 2092 din 20.04.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2118	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI // ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI		18	0	REZERVAT MEN	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2122	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI // ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI		12	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1275	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI			LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1360	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE		6	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1856	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVIC" PANCIU			LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE - SOCIOLOGIE		2	0	REZ DIR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2034	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			PROFESIONAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE - STUDII SOCIALE		3	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2211	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE - STUDII SOCIALE		18	0	Funcție ME Daca se realizeaza planul de scolarizare Corectat conform adresei nr.1725 din 22.02.2023	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2288	MAICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			PROFESIONAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE - STUDII SOCIALE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
2310	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			PROFESIONAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE - STUDII SOCIALE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
1003	MERA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PETRE MIRONESC" MERA			GIMNAZIAL	FIZICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1007	FITIONEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA FITIONEȘTI			GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1016	VALEA SĂRII	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE IFTIMESCU" VALEA SĂRII			GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1035	VULTURU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VULTURU			GIMNAZIAL	FIZICA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1043	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL TEORETIC "DULIU ZAMFIRESCU" ODOBEȘTI			GIMNAZIAL	FIZICA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1047	MAICĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MAICANESTI			GIMNAZIAL	FIZICA		12	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1086	GĂGEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GAGEȘTI			GIMNAZIAL	FIZICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1088	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASEȘTI			LICEAL	FIZICA		18	0	10 GIMNAZIU SI LICEU REZERVAT FUNCTIONAR M.E	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1184	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1185	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	FIZICA		2	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1225	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU			GIMNAZIAL	FIZICA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1236	TULNICI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ION BACIU" TULNICI			GIMNAZIAL	FIZICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1293	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	FIZICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1320	BROȘTENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR PANAITA C. MAZILU" BROȘTENI			GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1340	VĂRTEȘCOIU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VARTESCOIU			GIMNAZIAL	FIZICA		4	0	conform adresei nr. 569 din 07.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1354	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	FIZICA		14	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1368	ȘINDRILARI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 SINDRILARI			GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1395	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBEȘTI			LICEAL	FIZICA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1436	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1468	ȘIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" ȘIHLEA			GIMNAZIAL	FIZICA		12	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1470	ȘIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" ȘIHLEA			GIMNAZIAL	FIZICA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1476	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALEȘTI			GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contina ore de frec. redusă	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1802	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	FIZICA		1	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesită curs A Doua Șansă, corectat conform adresei nr 515 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1824	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	FIZICA		10	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesită curs A Doua Șansă, corectat conform adresei nr 515 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1840	CIORĂȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IONEL SIRBU" CIORĂȘTI			GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1849	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU			LICEAL	FIZICA		18	0	DACA SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1928	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE IORGA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	FIZICA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1933	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	FIZICA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1962	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUJIA" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA		4	0	DACA SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1990	DRAGOSLOVENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2010	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA		15	0	DACA SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE REZ DIR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2028	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA		7	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2029	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA		2	0	A doua sansa	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2086	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "TON BASGAN" FOCȘANI			GIMNAZIAL	FIZICA		4	4		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2105	GOLOGANU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF. GENERAL GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2137	TĂRĂTU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TIRITU	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2168	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2221	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA		2	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2231	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	FIZICA		12	0	Director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2242	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA		15	0	Probă practică LMG	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2287	MAICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			PROFESIONAL	FIZICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2298	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA		12	0	Degrevare director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2305	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			PROFESIONAL	FIZICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2376	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAIL ARMENCEA" ADJUD			GIMNAZIAL	FIZICA		4	0	6 ORE VACANTE SI 2 REZERVATE, scindare VN1057	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2392	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	FIZICA		12	0	conform adresei nr. 800 din 27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2487	VĂRTEȘCOIU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VARTESCOIU			GIMNAZIAL	FIZICA		4	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2538	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA		11	0	Conform adresei nr. 374/05.05.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2098	RUGINEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RUGINESTI			GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		18	0	10 ore fizica 8 ore chimie	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1126	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MĂRĂȘEȘTI			LICEAL	FIZICA - ȘTIINTE		4	0	ORE ADS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1248	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	FIZICA - ȘTIINTE		4	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1766	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA - ȘTIINTE		2	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2074	GUGEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 GUGESTI	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" GUGESTI		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2457	FITONEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA FITONESTI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		2	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1127	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MĂRĂȘEȘTI			LICEAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		2	0	ORE ADS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1244	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		4	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1852	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU			LICEAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2408	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		1	0	Conform adresei nr. 2300/17.03.2023	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2539	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			LICEAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		4	0	conform adresei nr.3749/05.05.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1027	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MAREȘAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		2	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1033	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL TEORETIC "DUILIU ZAMFIRESCU" ODOBESTI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		7	0	PROPIUS DETASARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1070	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAIL ARMENCEA" ADJUD			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1130	PUFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PUFESTI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1181	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1182	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		2	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu		

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGIARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1232	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1265	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI			LICEAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		3	0	Corectat conform adresei nr. 697/15.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1303	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1351	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRÂNCIOAIA			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1396	POPEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR DOCTOR GENERAL GHEORGHE V. ZAHARIA" POPEȘTI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		3	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1414	MILCOVUL	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MILCOVUL			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		2	0	REZ DIR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1418	SLOBOZIA CIORAȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN VODA CEL VITEAZ" SLOBOZIA CIORAȘTI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - STUDIUL SOCIALE		2	0	PENSIONAR REVIZIBIL, 13.04.2022-10.04.2025, corectat conform adresei nr. 121/15.03.2023	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1448	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1485	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALEȘTI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		4	1	corectat conform adresei nr. 309/21.04.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1513	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASEȘTI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1515	CÂMPURI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CAMPURI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1560	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1561	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1610	NISTOREȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NISTOREȘTI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1666	RĂSTOACA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR GROZEA NICU" RĂSTOACA			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1671	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ANGHEL SALIGNY" FOCȘANI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		4	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, propus continuat	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1720	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - STUDIUL SOCIALE		2	0	A DOUA ȘANSĂ. Daca se realizeaza planul de scolarizare conform adresei nr. 800/27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1752	HOMOCEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA HOMOCEA			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1800	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - STUDIUL SOCIALE		1	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesită curs A Doua Șansă, corectat conform adresei nr 515 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1821	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - STUDIUL SOCIALE		2	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesită curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1896	MOVILIȚA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MOVILIȚA			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		2	0	REZ DIR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1904	PLOȘCUTEN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PLOȘCUTENI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1911	PLOȘCUTEN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PLOȘCUTENI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		2	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1940	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		6	0	Conform adresei nr 911/16.03.2023	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1948	TĂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TANASOIAIA			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1988	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		6	0	detasare director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1999	DRAGOSLOVENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2087	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ION BASGAN" FOCȘANI			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2145	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		Școala Gimnazială Tirțu	GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		2	0	Conform adresei nr. 321 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2164	STRĂOANE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 STRĂOANE			GIMNAZIAL	COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA -		1	0	Rez. director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1111	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASEȘTI			LICEAL	GEOGRAFIE		18	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE 14 ORE GIMNAZIU 4 ORE LICEU	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1112	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASEȘTI			LICEAL	GEOGRAFIE		5	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1131	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASEȘTI			LICEAL	GEOGRAFIE		2	0	ORE ADS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1144	PUFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PUFESTI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		6	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1154	NĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NANEȘTI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1200	BORDEASC A VECH	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 BORDEASCA VECH			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		4	0	ORE PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (opzionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contina ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1241	TULNICI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION BACIU" TULNICI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1246	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	GEOGRAFIE		4	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1278	URECHEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ URECHEȘTI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1326	BROȘTENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROFESOR PANAITA C. MAZILU" BROȘTENI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		5	0	CCC	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1333	DUMBRĂVE NI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DULIU ZAMFIRESCU" DUMBRĂVENI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		10	0	CFP 15.01.2024	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1417	SLOBOZIA CIORĂȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IOAN VODA CEL VITEAZ" SLOBOZIA CIORĂȘTI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		5	0	PENSIONAR REVIZUIBIL 13.04.2022-10.04.2025	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1511	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 MĂRĂȘEȘTI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1668	RĂȘTOACA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROFESOR GROZEA NICU" RĂȘTOACA			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1721	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	GEOGRAFIE		2	0	A DOUA ȘANȘĂ	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1803	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		1	0	A doua șansa Dacă se realizează planul de școlarizare, necesită curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1825	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		5	0	A doua șansa Dacă se realizează planul de școlarizare, necesită curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2052	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI			LICEAL	GEOGRAFIE		3	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2119	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	GEOGRAFIE		18	0	REZERVAT FUNCTII ALESE	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2134	TĂRĂRU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TIRITU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2283	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			PROFESIONAL	GEOGRAFIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2308	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			PROFESIONAL	GEOGRAFIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2498	ADJUD	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PRINCIPLELE RADU" ADJUD			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		5	0	PRETRANSFER	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2499	ȘINDRILARI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 ȘINDRILARI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		3	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1380	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA		5	0	Dacă se realizează planul de școlarizare, conform adresei nr. 2092 din 20.04.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	
1411	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA		6	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1250	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	INFORMATICA		2	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1537	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA			LICEAL	INFORMATICA		14	0	Conform adresei nr 2264 din 09.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1133	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MĂRĂȘEȘTI			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		1	0	ORE ADS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1306	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		15	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1400	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1723	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0	A DOUA ȘANȘĂ. Dacă se realizează planul de școlarizare conform adresei nr. 800/27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2261	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNIA" FOCȘANI			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		15	0	Probă practică LMG	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
1002	MERA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRE MIRONESCU-MERA" MERA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1017	VALEA SĂRII	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE IFTIMESCU" VALEA SĂRII			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1025	ADJUD	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MĂRESAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0	Dacă se realizează planul de școlarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1037	VULTURU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VULTURU			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1050	MĂICĂNEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MAICANESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		7	0	Dacă se realizează planul de școlarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1068	JARIȘTEA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ JARIȘTEA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1090	GĂGEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GAGEȘTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1152	NĂNEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NANEȘTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1157	BĂRȘEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "STEFAN CEL MARE" BĂRȘEȘTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1164	VIZANȚEA RĂZĂȘEASCĂ	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VIZANȚEA RĂZĂȘEASCĂ			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1183	VIDRA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1205	BORDEASCĂ VECHIE	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 BORDEASCĂ VECHIE			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		3	0	PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1216	ADJUD	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANGELA GHEORGHIU" ADJUD			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1231	NEREJU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DIMITRIE GUSTI" NEREJU			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1242	TULNICI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION BACIU" TULNICI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1253	NĂRUJA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BARBU ȘTEFANESCU DELAVRANCEA" NĂRUJA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1273	BOGHEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOGHEȘTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1277	URECHEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ URECHEȘTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1302	NEGRILEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DIMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		1	0		VACANT																		

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contina ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1517	CÂMPURI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CAMPURI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1519	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR 2 MARASESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1522	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR 2 MARASESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1533	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE RADU" ADJUD			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0	Conditii specifice	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Da	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1553	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1554	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1555	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1579	CÂMPINEAN CA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN CIMPINEANU" CAMPINEANCA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0	Conform adresei nr. 194 din 23.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1586	ANDREIAȘU DE JOS	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION CRISTIAN" ANDREIASU DE JOS			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1596	RĂCOASA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RACOASA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1612	NISTOREȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RASTORESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1644	GURA CALITEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALITEI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1653	OBREJITA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA OBREJITA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		1	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1664	RĂSTOACA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR GROZEA NICU" RASTOACA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1681	VINTILEASC A	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "REGINA MARIA" VINTILEASCA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1750	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1763	HOMOCEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA HOMOCEA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1806	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare 1 ora prima 1 ora gimnaziu, necesita curs A doua Sansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1808	PĂULEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAULESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		3	0	conform adresei nr. 256/24.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1828	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		10	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare 6 ore primar 4 ore gimnaziu, necesita curs A doua Sansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1868	CIORĂȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IONEL SIRBU" CIORASTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1886	TIFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TIFESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1891	TIFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TIFESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		1	0	REZ DIR	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1909	PLOȘCUTEN I	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PLOSCUTENI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0	REZ DIR	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1925	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE IORGA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		10	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1938	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENE" FOCȘANI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		3	0	Reducere norma	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1945	TĂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TANASOAI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1981	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		14	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1992	DRAGOSLO VENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2090	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ION BASGAN" FOCȘANI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		1	4		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2106	GOLOGANU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF. GENERAL GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2117	SURAI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SURAI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2136	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0	2 ore Sc. Tirtu 2 ore rezerva titular	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2251	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		17	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2365	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0	conform adresei nr. 138 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2387	SPULBER	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SPULBER			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2395	TĂMBOEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TAMBOESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0	Conform adresei nr. 523/27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2536	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		3	0	conform adresei nr. 502/27.04.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1053	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL TEORETIC "DULIU ZAMFIRESCU" ODOBESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1054	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL TEORETIC "DULIU ZAMFIRESCU" ODOBESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1056	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MHAIL ARMENEA" ADJUD			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	PROFUS CONTINUITATE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1071	JARIȘTEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JARISTEA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC pana in noiembrie 2024	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1076	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIM																							

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1194	BORDEASC A VECH	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 BORDEASCA VECH			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1220	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU		Scola Primara Bradacesti	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1221	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU		Scola Primara Chircari	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1222	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU		Scola Primara nr.2 Nereju	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1235	TULNICI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ION BACIU" TULNICI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1258	NARUJA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "BARBU STEFANESCU DELAVRANCU" NARUJA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	2	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1286	NEGRILESTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1337	DUMBRĂVE NI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" DUMBRĂVENI		SC GIMN CÎNDEȘTI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1356	VRĂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1358	VRĂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA		SC PRIM PLOSTINA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1359	VRĂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA		SC PRIM POIANA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1365	ȘINDRILARI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 ȘINDRILARI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1453	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPLE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1472	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	conform adresei nr. 138 din 24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1488	VĂNĂTORI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VANATORI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1489	VĂNĂTORI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VANATORI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1493	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1495	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1497	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1498	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1500	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1501	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1506	CĂMPURI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CAMPURI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1529	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPLE RADU" ADJUD			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1566	PĂUINEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAUNESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1589	RĂCOASA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RACOASA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1590	RĂCOASA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RACOASA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1598	JITIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JITIA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	2	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1633	GURA CALITEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALITEI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Dealu Lung, conform adresei nr. 225/23.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1634	GURA CALITEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALITEI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Plopu, conform adresei nr. 225 din 23.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1636	GURA CALITEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALITEI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Plopu, conform adresei nr. 225 din 23.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1657	OBREJIȚA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA OBREJITA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1737	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN		SC PRIM PRAHUDA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1774	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1797	PĂULEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAULEȘTI		SC PRIM FUNDĂTURA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic	
1813	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	A doua șansa Daca se realizeaza planul de scoalarizare, necesita curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1834	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	A doua șansa Daca se realizeaza planul de scoalarizare, necesita curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1837	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	A doua șansa Daca se realizeaza planul de scoalarizare, necesita curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1838	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	A doua șansa Daca se realizeaza planul de scoalarizare, necesita curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1839	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	A doua șansa Daca se realizeaza planul de scoalarizare, necesita curs A doua Șansa, corectat conform adresei nr 515 din 24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1870	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "STEFAN CEL MARE" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1872	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "STEFAN CEL MARE" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Daca se realizeaza planul de scoalarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1878	ȚIȚEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA ȚIȚEȘTI		SC PRIM CL.PICEȘTI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Clase în regim simultan, conform adresei nr. 383/13.03.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1881	ȚIȚEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA ȚIȚEȘTI		SC PRIM CL.PICEȘTI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Clase în regim simultan, conform adresei nr. 383/13.03.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1882	ȚIȚEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA ȚIȚEȘTI		SC GIMN BĂTINEȘTI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1921	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE IORGA" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC - pana la 01-06-2024	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1952	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEA" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC conform adresei nr 911/16.03.2023	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu
1953	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEA" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1954	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEA" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu
1976	FOCȘANI	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	rez. director, propus continuitate, conform adresei nr 1759 din 23.02.2023	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2115	SURAI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA SURAI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2131	POIANA CRISTEI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		Școala Primară Petreanu	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Conform adresei nr. 321 din 24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2132	TĂRĂTU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA TIRITU	ȘCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2228	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2229	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2230	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2289	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Propus continuitate	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu
2290	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Propus AVP	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu
2291	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	Propus AVP	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu
2425	VIDRA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA		Tichirș	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2429	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu
2430	POPEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR DOCTOR GENERAL GHEORGHE V. ZAHARIA" POPEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2431	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu
2432	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu
2434	TÂMBOEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA TAMBOEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2436	MILCOVUL	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA MILCOVUL			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2437	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTĂRESCU" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu
2438	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Alte unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Alte discipline	Trunchi comun	CDS (opzionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGIARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
2439	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2440	VĂRTEȘCOIU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VARTESCOIU			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2442	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2443	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2444	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2445	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu
2446	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2447	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2448	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2461	MERA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PETRE MIRONESCU-MERA" MERA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC , CONFORMA DRESEI NR.631/20.04.2023	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2463	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEA" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2464	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEA" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	conform adresei nr. 976/24.03.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2465	BILIEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 BILIEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	CCC, conform adresei nr. 380/31.03.2023	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2520	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2203	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE		ISTORIA MUZICII		4	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	STUDII TEORETICE (TEORIE-SOLFEGIU - DICTEL); ARMONIE; ISTORIA MUZICII; FORME MUZICALE)			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1026	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MAREȘAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIAL	ISTORIE		1	0	Daca se realizeaza planul cadru	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1108	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	ISTORIE		7	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE 4 ORE GIMNAZIU 3 ORE LICEU	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1128	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	ISTORIE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1135	PUFESTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PUFESTI			GIMNAZIAL	ISTORIE		12	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1210	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ANGELA GHEORGHIU" ADJUD			GIMNAZIAL	ISTORIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1249	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	ISTORIE		3	0	REZ DIR ADJ	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1263	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITRESTI			LICEAL	ISTORIE		1	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1284	URECHEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA URECHEȘTI			GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0	rezervat director , conform 230/27.02.2023	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1335	DUMBRĂVENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" DUMBRAVENI			GIMNAZIAL	ISTORIE		12	0	CFP 15.01.2024	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1413	MILCOVUL	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MILCOVUL			GIMNAZIAL	ISTORIE		3	0	REZ DIR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1484	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALEȘTI			GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1510	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASESTI			GIMNAZIAL	ISTORIE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1609	NISTOREȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NISTOREȘTI			GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1630	BORDEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "INVATATOR GHEORGHE ASANACHE" BORDEȘTI			GIMNAZIAL	ISTORIE		2	0	Rez. director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1665	RĂȘTOACA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR GROZEA NICU" RASTOACA			GIMNAZIAL	ISTORIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1714	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLĂHUȚA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	ISTORIE		1	0	A doua șansă	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1751	HOMOCEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA HOMOCEA			GIMNAZIAL	ISTORIE		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1784	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	ISTORIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1801	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	ISTORIE		1	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesita curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1823	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	ISTORIE		8	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesita curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1903	PLOȘCUTENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PLOSCUTENI			GIMNAZIAL	ISTORIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1985	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	ISTORIE		2	0	Reducere de norma	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2012	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI			LICEAL	ISTORIE		18	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2032	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	ISTORIE		3	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2139	TĂRĂTU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TIRITU		SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI	GIMNAZIAL	ISTORIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2238	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	ISTORIE		0	3		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2241	CĂMPINEANCA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN CIMPINEANU" CAMPINEANCA			GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0	Rezervare director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2259	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	ISTORIE	ISTORIA ȘI TRADIȚIILE BROMILOR	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba romani (romani)	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2282	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL																											

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Alte unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Alte discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statusul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Continue ore de frec. redusă	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1357	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	ISTORIE - ISTORIA EVREILOR. HOLOCAUSTUL		11	0	Daca se realizeaza planul de scoalarizare conform adresei nr. 1172 din 27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1719	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	ISTORIE - ISTORIA EVREILOR. HOLOCAUSTUL		8	0	A DOUA ȘANSĂ. Daca se realizeaza planul de scoalarizare conform adresei nr. 800/27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2013	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI			LICEAL	ISTORIE - ISTORIA EVREILOR. HOLOCAUSTUL		9	0	DACA SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE, corectat conform adresei nr 806/17.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2396	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	ISTORIE - ISTORIA EVREILOR. HOLOCAUSTUL		5	0	Conform adresei nr. 832/14.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2397	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "UNIREA" FOCȘANI			LICEAL	ISTORIE - ISTORIA EVREILOR. HOLOCAUSTUL		9	0	Conform adresei nr. 973/16.03.2023, corectat conform adresei nr. 1432/26.04.2023	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2404	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			LICEAL	ISTORIE - ISTORIA EVREILOR. HOLOCAUSTUL		3	0	Conform adresei nr 636 din 18.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2405	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	ISTORIE - ISTORIA EVREILOR. HOLOCAUSTUL		2	0	Conform adresei nr. 707 din 16.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2462	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU			LICEAL	ISTORIE - ISTORIA EVREILOR. HOLOCAUSTUL		5	0	conform adresei nr. 805/29.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2280	MAICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
1000	MERA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PETRE MIRONESCU-MERA" MERA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		10	0	Ore la clasele primare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1078	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		9	0	5 ORE GIMNAZIU SI 4 LICEU DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1082	GĂGEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GAGESTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1102	TÂMBOEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TAMBOESTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		3	0	corectat conform adresei nr. 961/ 20.04.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1123	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		4	0	ORE ADS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1146	PUFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PUFEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1178	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		10	0	ORE LA SC PRIMARE DIN STRUCTURI	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1179	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		2	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel puțin 7	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1229	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		11	0	Ore pe comună Chiriaci, Bradacesti, Sahastru si Nereju	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1269	BOGHESȚI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BOGHESȚI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1339	VĂRTEȘCOIU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VARTESCOIU			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		4	0	PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1371	ȘINDRILARI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 ȘINDRILARI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		2	0	ORE LA CLASELE PRIMARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1393	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBEȘTI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1427	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		7	0	LA CLASELE PRIMARE PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1440	COTEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR SLAVESCU" COTEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		2	0	2 ora primar	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1474	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1504	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR 2 MARASESTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		6	0	6 ore primar	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1559	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1601	JITIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JITIA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1620	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		8	0	CCC	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1621	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		20	0	CCC	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1641	GURA CALTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALTEI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		6	0	6 ore primar Dealu Lung + Popu	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1716	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		6	0	A DOUA ȘANSĂ. Daca se realizeaza planul de scoalarizare conform adresei nr. 800/27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1738	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1795	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		2	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scoalarizare 1 ora la primar 1 ora la gimnaziu, necesita curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1812	PĂULEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAULEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0	REZ DIR	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1817	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		12	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scoalarizare 6 ore primar 6 ore gimnaziu, necesita curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1942	TÂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TANASOAJA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		10	0	Contine 2 ore la nivel primar pe comună conform adresei nr. 134 din 27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1959	TÂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TANASOAJA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		6	0	REZ DIR	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2096	RUGINEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RUGINESTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		5	0	daca se realizeaza planul	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2147	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		Școala Gimnazială Tirfu	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		4	0	Conform adresei nr. 321 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2177	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		12	0	Degravare director	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2214	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	10 ore la gimnaziu Pensionar revizibil Daca se realizeaza planul de scoalarizare	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2215	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		10	0	Director adjunct Daca se realizeaza planul de scoalarizare	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2234	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL																								

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Alte unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Alte discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGPIARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
2303	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			PROFESIONAL	LIMBA ENGLEZA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2399	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		2	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, scindare din VN 2022	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2455	FIȚIONEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA FIȚIONEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		4	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2471	STRĂOANE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 STRAOANE			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		2	0	din scindare VN2163	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2474	ANDREIĂȘU DE JOS	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION CRISTIAN" ANDREIĂȘU DE JOS		in structuri	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		15	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1018	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL TEORETIC "DUILIU ZAMFIRESCU" ODOBEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	REZERVAT FUNCTII ALESE 2020-2024	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1019	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL TEORETIC "DUILIU ZAMFIRESCU" ODOBEȘTI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	DIN CARE 6 ORE LA GIMNAZIU PENSIONAR REVIZIBIL	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1103	TÂMBOEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TAMBOESTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1124	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		2	0	ORE ADS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1143	PUFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PUFESTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		6	0	Director	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1180	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1247	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		4	5	REZERVAT DIR	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1261	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1268	BOGHEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BOGHEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		15	0	7 ore primar 8 ore gimnaziu	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1336	DUMBRĂVE NI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUILIU ZAMFIRESCU" DUMBRĂVENI		SC GIMN CÎNDEȘTI	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0	REZ DIR.	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1366	ȘINDRILARI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 ȘINDRILARI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1386	BILUEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 BILUEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		2	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1391	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA ȘI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBEȘTI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1431	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI		SC PRIM CATAUTI	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1435	COTEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR SLAVESCU" COTEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		1	0	1 ora primar	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1473	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		13	0	7 ore primar 6 ore gimnaziu	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1576	ȘERBĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA ȘERBANESTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	0	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1588	ANDREIĂȘU DE JOS	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION CRISTIAN" ANDREIĂȘU DE JOS			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0	C.C.C.	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1626	PÂNCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PÂNCIU			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		6	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare conform adresei nr. 800/27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1691	VINTILEASCA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "REGINA MARIA" VINTILEASCA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1711	PÂNCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PÂNCIU			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		5	0	A DOUA ȘANȘĂ. Daca se realizeaza planul de scolarizare conform adresei nr. 800/27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1713	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		1	0	A doua șansă	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1794	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		1	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesita curs A doua șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1804	PĂULEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAULEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		6	0	REZERVAT DIRECTOR, conform adresei nr. 256/24.03.2023	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1816	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0	A doua șansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesita curs A doua șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1846	PÂNCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVIC" PÂNCIU			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	CCC	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2000	DRAGOSLO VENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2024	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		1	0	A doua șansa	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2048	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		1	0	DACA SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2084	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ION BASGAN" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		10	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2107	GOLOGANU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF. GENERAL GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		6	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2133	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		Scoala Gimnazială Tirtu	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	4	4 ore primar 4 ore gimnaziu, conform adresei nr 321 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2233	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	CCC 18 ore la primar	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2300	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		4	0	Degrevare director adjunct	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2373	PÂNCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVIC" PÂNCIU			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		12	0	Din scindare VN1845, corectat conform adresei NR. 805/29.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2400	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		3	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, scindare din VN 2372	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2427	DRAGOSLO VENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		6	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2454	FIȚIONEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA FIȚIONEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2477	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "UNIREA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2478	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		14	0	pretransfer, 8 ore completare titular conform adresei nr. 502/27.04.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2479	PUFESTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PUFESTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCE																							

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivei de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a noimei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contina ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predate 1	Aviz cule	Aviz alternativa	Avizul IGIARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1158	BĂRSEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "STEFAN CEL MARE" BĂRSEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1177	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1196	BORDEASC A VECH	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR 2 BORDEASCA VECH			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0	ORE PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1223	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		2	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1239	TULNICI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ION BACIU" TULNICI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1260	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI			LICEAL	LIMBA LATINA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1289	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1346	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAI JECHIANU" VRÂNCIOAIA			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1374	ȘINDRILARI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 ȘINDRILARI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1424	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1445	COTEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR SLAVESCU" COTEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1456	ȘIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" ȘIHLEA			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1526	CÂMPURI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CAMPURI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1557	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1638	GURA CALITEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALITEI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1669	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ANGHEL SALIGNY" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		5	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1695	SPULBER	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SPULBER			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1758	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA LATINA		5	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1799	PĂULEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PĂULEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1843	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVIC" PANCIU			LICEAL	LIMBA LATINA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1861	CIORĂȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IONEL SIRBU" CIORĂȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0	CCC - Gheba A.	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1875	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "STEFAN CEL MARE" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		5	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1929	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE IORGA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1943	TĂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TĂNĂSOAIA			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1960	TĂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TĂNĂSOAIA			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0	REZ DIR	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2036	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA LATINA		2	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2050	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA LATINA		1	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2076	GUGEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 GUGEȘTI	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" GUGEȘTI		GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2083	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ION BASGAN" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2097	RUGINEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RUGINEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2144	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		Scoala Gimnaziala Tirtiu	GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0	conform adresei nr. 321 din 24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2166	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA LATINA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2216	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA LATINA		4	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2218	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA LATINA		1	0	Director CEX Daca se realizeaza planul de scolarizare	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2236	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		3	0	Coroteni	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2374	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "UNIREA" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA LATINA		7	0	7 ore liceu	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2529	JITIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JITIA			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		1	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1503	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA - ELEMENTE DE LIMBA LATINA SI DE CULTURA ROMANICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1101	TÂMBOEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TAMBOEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ROMANI-MATERNA - LIMBA RROMANI		19	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba romani (romani)	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2252	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	LIMBA ROMANI-MATERNA - LIMBA RRADULUI		19	0	19 ore primar	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba romani (romani)	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2253	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA - LIMBA RRADULUI		20	0	19 ore primar	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba romani (romani)	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2254	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA - LIMBA RRADULUI		5	0	5 ore primar	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba romani (romani)	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2255	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA - LIMBA RRADULUI		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba romani (romani)	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2256	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA - LIMBA RRADULUI		15	0	15 ore primar	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba romani (romani)	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2258	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA - LIMBA RRADULUI		15	0	Corectat conform adresei nr. 2978/22.03.2023	VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba romani (romani)	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1014	FITIONEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA FITIONEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1030	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MAREȘAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		8	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1080	GĂGEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GĂGEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1122	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASEȘTI			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		5	0	ORE ADS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1195	BORDEASC A VECH	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 BORDEASCA VECH			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		4	0	ORE PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1213	CĂRLIGELE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF. MIHAÏ SIMBOTIN" CĂRLIGELE			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		4	0	Degrevare director, conform adresei nr. 40 din 27.02.2023	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1240	TULNICI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ION BACIU" TULNICI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		4	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INS								

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (opționale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzatori	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrângere	Contine ore de trec. redusă	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGPIARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1791	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		2	0	A doua sansa - Penitenciarul Focsani Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesita curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1814	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesita curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1815	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		6	0	A doua sansa Daca se realizeaza planul de scolarizare, necesita curs A doua Șansa conform adresei nr. 515/24.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1955	TÂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TANASOIA			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	LECTURA CA ABILITATE DE VIATA	0	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2021	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		16	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2217	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		7	0	Director CEK Daca se realizeaza planul de scolarizare	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2237	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		0	5	Corotenii	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2390	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPLE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA		Școala Bogza	GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		4	0	conform adresei nr. 224 din 27.02.2023	VACANT	0	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2403	BĂRȘEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "STEFAN CEL MARE" BĂRȘEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		0	2	2 OPR. OPTIONAL: LECTURĂ, din scindare VN1156	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2426	DRAGOSLO VENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2467	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		6	0	pretransfer, contine practică pedagogică	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da
2468	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		0	2	Daca se realizeaza planul de scolarizare, conform adresei nr. 550/01.03.2023, din scindare VN 1775	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2469	ȘERBĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SERBANESTI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		16	2	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2475	ANDREIAȘU DE JOS	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION CRISTIAN" ANDREIAȘU DE JOS			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		0	3	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2534	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		0	2	REZ DIR scindare VN1176 DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1759	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA - LITERATURA UNIVERSALA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1842	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA - LITERATURA UNIVERSALA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1015	FITIONEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA FITIONEȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1032	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MAREȘAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0	Daca se realizeaza planul cadru	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1046	MAICĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MAICANESTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1062	JARIȘTEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JARISTEA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1079	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		6	0	REZ DIR ADJ	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu defrițat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1125	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	MATEMATICA		3	0	ORE ADS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1129	PUFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PUFESTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1151	NĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NANEȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1159	BĂRȘEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "STEFAN CEL MARE" BĂRȘEȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1188	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		0	6		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1197	BORDEASCA VECHIE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR. 2 BORDEASCA VECHIE			GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0	ORE PE COMUNĂ	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1224	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU			GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1252	NĂRUJA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "BARBU STEFANESCU DELAVRANCEA" NĂRUJA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1262	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI			LICEAL	MATEMATICA		8	0	REZ DIR ADJ	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1267	BOGHESŢI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BOGHESŢI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1287	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1290	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			LICEAL	MATEMATICA		18	0	REZ DIR STATISTICA	REZERV AT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1292	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1322	BROȘTENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR PANATE C. MAZILU" BROȘTENI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0	REZ. DIR.	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1332	DUMBRĂVENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" DUMBRĂVENI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1348	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRÂNCIOAIA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1372	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	MATEMATICA		4	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1384	BILIEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 BILIEȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1385	BILIEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 BILIEȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1433	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1475	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALEȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1505	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR. 2 MARASESTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		0	3	Conform adresei nr. 657 din 24.02.2023	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1556	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1615	NISTOREȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NISTOREȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0	Rez. director	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1635	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	MATEMATICA		7	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare conform adresei nr. 800/27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1645	GURA CALITEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALITEI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		0	1	Optional matematica si stiinta ale cunoașterii	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1658	OBREJITA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA OBREJITA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1663	RĂSTOACA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR GROZEA NICU" RĂSTOACA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1712	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLĂHUȚA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		2	0	A doua șansă	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1717	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	MATEMATICA		9	0	A DOUA ȘANSA, Daca se realizeaza planul de scolarizare conform adresei nr. 800/27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1764	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	MATEMATICA		14	0	DACA																			

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (opcionale)	Detalii post	Statusul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contina ore de frec. reduca	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilngv	Proba orala lb. predare 1	Aviz cule	Aviz alternativa	Avizul IGIARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
2197	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2198	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2199	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2200	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN COMPLEMENTAR		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2201	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN COMPLEMENTAR		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2204	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: TROMPETA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2206	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PERCUTIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2208	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2530	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: FLAUT		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1408	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1409	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA)		2	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1547	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA)		5	0	Conform adresei nr. 2264 din 09.03.2023	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitiv cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1693	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)		24	0		VACANT	2	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1700	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1726	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)		5	0	A DOUA ȘANSĂ, Daca se realizeaza planul de scolarizare conform adresei nr. 800/27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2003	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL ECONOMIC "MIHAIL KOGALNICEANU" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2006	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL ECONOMIC "MIHAIL KOGALNICEANU" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)		6	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2018	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)		21	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE, conform adresei nr. 563 din 27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2058	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI		PROFESIONAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)		24	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2059	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI		PROFESIONAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)		13	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2060	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)		5	0	A doua sansa	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1701	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM)		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1142	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MĂRĂȘEȘTI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)		5	0	ORE ADS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1544	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)		11	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1546	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)		7	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitiv cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1836	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)		8	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1864	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVIC" PANCIU		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2379	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MĂRĂȘEȘTI		PROFESIONAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)		9	0	Din solutiune restrângere	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1373	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI)		22	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2129	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI)		24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1984	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTROTEHNICA, ELECTROMECANICA / ELECTROMECANICA)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECANICA, ENERGETICA / ELECTROTEHNICA, ELECTROMECANICA - ENERGETICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1786	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G. G. LONGINESCU" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRIJIREA CORPULUI OMENESC		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1788	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G. G. LONGINESCU" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)		21	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRIJIREA CORPULUI OMENESC		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1412	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA)		4	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1369	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		17	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1975	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2061	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI		PROFESIONAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, conform adresei nr. 959 din 27.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2062	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI		PROFESIONAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, conform adresei nr. 959 din 27.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2063	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI		PROFESIONAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		12	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, conform adresei nr. 959 din 27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2125	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2126	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2127	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2128	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI		LICEAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		9	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2272	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI		PROFESIONAL		PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		18	0	Probă practică LMG.	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (opzionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru navăzatori	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ora din red. cu 2 ore a n.d.id.	Cond. spec. restrangere	Contina ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilngv	Proba orala lb. predate 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
2270	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			PROFESIONAL	PREȘTERIE - INSTRUIRE PRACTICA (MEDIA SI POLIGRAFIE / TEHNICI CINEMATOGRAFICE SI DE TELEZIUNIE)		20	0	Probă practică LMG,	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MEDIA SI POLIGRAFIE / TEHNICI CINEMATOGRAFICE SI DE TELEZIUNIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
1793	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)		12	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1835	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PROTECTIA MEDIULUI)		6	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	PROTECTIA MEDIULUI		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1545	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (SILVICULTURA / SILVICULTURA)		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	SILVICULTURA / SILVICULTURA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2277	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANEȘTI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)		20	0	Conform adresei nr. 140/22.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2278	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANEȘTI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2314	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2315	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
1378	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		22	0	Dacă se realizează planul de școlarizare, conform adresei nr. 2092 din 20.04.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1965	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 si 7	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1966	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		15	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1967	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1968	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1969	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2064	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		24	0	Instructor autorizat categ. B, C, B+E, C+E	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2065	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		24	0	Instructor autorizat categ. B, C, B+E, C+E	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2066	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		24	0	Instructor autorizat categ. B, C, B+E, C+E	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2067	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		24	0	Instructor autorizat categ. B, C, B+E, C+E	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2068	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		24	0	Instructor autorizat categ. B, C, B+E, C+E	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2069	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		14	0	Instructor autorizat categ. B, C, B+E, C+E	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2120	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1971	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1972	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		10	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1973	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1974	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1977	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1980	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1987	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1790	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI		18	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1792	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI		18	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2275	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANEȘTI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	conform adresei nr. 144 din 24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2317	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2318	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2319	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2320	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2321	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			SPECIAL PRIMAR	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	conform adresei nr. 206 din 24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2324	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	Probă practică LMG,	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2325	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	Probă practică LMG,	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2326	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	Probă practică LMG,	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2508	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANEȘTI			SPECIAL PRIMAR	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2509	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			SPECIAL PRIMAR	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2511	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu												

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Alte unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Alte discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGPIARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
2328	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA			CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Se ocupă prin detașare în interesul învățământului sau PO conform adresei MEN 31736/2013și conform ordinului 1985/2016	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2329	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA			CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Se ocupă prin detașare în interesul învățământului sau PO conform adresei MEN 31736/2013și conform ordinului 1985/2016	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2330	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA			CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Se ocupă prin detașare în interesul învățământului sau PO conform adresei MEN 31736/2013și conform ordinului 1985/2016	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2331	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială „Duliu Zamfirescu” Focșani	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Rezervat director CJRAE	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2333	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Liceul Teoretic „Ioan Slavici” Panciu și Școala Gimnazială Nr. 1 Străoane	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2334	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială „Angela Gheorghiu” Adjuș și Școala Gimnazială „Principele Radu” Adjuș	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2339	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială Homocsa	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2340	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială Pufest și Școala Gimnazială Ruginești	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2341	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială Câmpuri și Școala Gimnazială Răcoasa și Școala Gimnazială Soveja	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2342	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială Jita și Școala Gimnazială „Regina Maria” Vințeașca și Școala Gimnazială „Inv. G. Asanache” Bordești și Școala Gimnazială Gura Calței	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2343	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială Păunești , Școala Gimnazială Movila și Școala Gimnazială Fitionești	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2344	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială Țiflști , Școala Gimnazială Găgești	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2345	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare ” Bârsești , Școala Gimnazială „D. Prisco” Negriștei, Școala Gimnazială „Ion Diaconu” Tulnici și Școala Gimnazială Păulești	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2346	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială „Bartu Stefanescu” Năruja , Școala Gimnazială „N. Jechianu” Vrâncioaia, Școala Gimnazială Nistoresți și Școala Gimnazială Patin	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2347	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială Spăușter și Școala Gimnazială „Dimitrie Gusti” Nereșu	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2348	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială Mera , Școala Gimnazială Andreiașu de Jos și Școala Gimnazială Sîndriari-Reghiu	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2349	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Școala Gimnazială Șibla	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Alte unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Alte discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGIARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
2350	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Scoala Gimnazială Slobozia Ciorăști, Scoala Gimnazială Golești, Scoala Gimnazială Pitulusa si Scoala Gimnaziala Cărligele	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2351	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Scoala Gimnazială Popești, Scoala Gimnaziala Urechesti, Scoala Gimnaziala Cotești, Scoala Gimnaziala Poiana Cristei	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2352	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Scoala Gimnazială Râstoaca, Scoala Gimnaziala Mălcovul, Scoala Gimnazial Gologanu, Scoala Gimnaziala Suria	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2353	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Scoala Gimnazială Ciorăști, Scoala Gimnaziala Bălești, Scoala Gimnaziala Nănesți si Scoala Gimnaziala Bordeasca Veche	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2355	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Scoala Gimnazială Tanasoaia, Scoala Gimnaziala Ploșcuteni, Scoala Gimnaziala Șerbănești-Corbița si Scoala Gimnaziala Boghești	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2357	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Scoala Gimnaziala Slobozia Bradului	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	Conform adresei 566/27.02.2023	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2512	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Liceul Tehnologic „Gheorghe Băls” Adjud	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2513	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Dumbrăveni și Guești	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2514	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Scoala Gimnaziala Nr.2 Mărășești	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2515	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA		Liceul Tehnologic „Ereimia Grigorescu” Mărășești	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2332	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENȚA EDUCATIONALA VRANCEA			CENTRE LOGOPEDICE INTERSCOLARE	PROFESOR LOGOPED		16	0	Se ocupă prin detașare în interesul învățământului sau PO conform adresei MEN 31736/2013și conform ordinului 1985/2016	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2267	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0	Ore de preprofesionalizare din catedra de psihopedagogie specială	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2302	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHĂLCENI			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0	conform adresei nr. 206 din 24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2316	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHĂLCENI			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0	conform adresei nr. 206 din 24.02.2023	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
1401	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBEȘTI			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI		10	0	REZ DIR	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1402	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBEȘTI			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI		9	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1831	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ON MINCU" FOCȘANI			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI		16	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2033	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	PSIHLOGIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2296	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HĂREȚ" FOCȘANI			LICEAL	PSIHLOGIE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2407	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	PSIHLOGIE		2	0	Conform adresei nr. 2909/17.03.2023	REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1011	FITIONEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA FITIONEȘTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	
1021	ADJUD	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "MAREȘAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0	Daca se realizeaza planul cadru	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	
1113	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNologic "EREMIA GRIGORESCU" MARASEȘTI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		4	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	
1189	VIDRA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0		REZERV AT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	
1190	VIDRA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	
1212	ADJUD	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALA "ANGELA GHEORGHIU" ADJUD			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	
1245	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitate de învățământ cu PJ de care aparține	Ate unitati	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Ate discipline	Trunchi comun	CDS (optionale)	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzător	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cond. spec. restrangere	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv /bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al liceului pedagogic
1270	BOGHEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BOGHESTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		8	0	4 ore primar 4 ore gimnazial	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1274	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0	Ore pe localitate, conform adresei nr. 697/15.03.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1379	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		1	0	Dacă se realizează planul de scolarizare, conform adresei nr. 2092 din 20.04.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1398	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBEȘTI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1432	COTEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR SLAVESCU" COTESTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		3	0	conform adresei nr. 233/28.02.2023, deservire director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1438	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		15	0	9 ORE LA CLS PRIMARE PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1514	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR 2 MARASESTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		3	0	3 ore primar	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1534	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE RADU" ADJUD			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1572	PĂUNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAUNESTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0	CCC - 31/08/2024 10 ore primar 8 ore gimnazu	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1600	JITIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JITIA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		9	0	Rezervat Director	REZERVAT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1642	GURA CALITEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALITEI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		5	0	5 ore primar Dealu Lung + Plopu + Lacu lui Baban	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1743	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN		SC PRIMARA PRAHUDA	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0	ORE LA CLS PRIMARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1773	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G. G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1854	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVIC" PANCIU			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1905	PLOSCUTENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PLOSCUTENI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		5	0	3 ORE LA CLS PRIMARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1997	DRAGOSLOVENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2053	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2099	RUGINEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RUGINESTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		6	0		VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2146	TĂRĂRU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TIRITU	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		3	0	din rezerva titularului	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2257	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOJINA" FOCȘANI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		16	0	Probă practică LMG	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	COMUNICARE IN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Da	Nu	
2311	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHĂLCENI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Da	Nu	
2382	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2383	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAIL ARMECEA" ADJUD			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2388	SPULBER	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SPULBER			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2410	GOLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GOLESTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		6	0	CONTINE ORE LA CLS PRIMARE, din scindare VN1469	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2411	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare ore primar ore gimnaziu din scindare VN1780	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2494	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		6	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2496	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0	pretransfer, scindare VN2495	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2497	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		9	0	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOXA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2240	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA		18	0	18 ore la primar	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	PENTICOSTAL	Nu	Nu	Nu	Nu	
2245	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA		18	0	9 ore la primar	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	PENTICOSTAL	Nu	Nu	Nu	Nu	
2246	SLOBOZIA BRADULUI VIZANTEA RĂZĂȘEASCĂ	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA		12	0	7 ore la primar	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	PENTICOSTAL	Nu	Nu	Nu	Nu	
1168	RĂZĂȘEASCĂ	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VIZANTEA RĂZĂȘEASCĂ			GIMNAZIAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	CATOLICA	Nu	Nu	Nu	Nu	
1906	PLOSCUTENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PLOSCUTENI			GIMNAZIAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICA		6	0	4 ORE LA CLS PRIMARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	CATOLICA	Nu	Nu	Nu	Nu	
2406	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	SOCIOLOGIE		3	0	Confirm adrese nr. 2300/17.03.2023	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1115	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	SOCIOLOGIE - FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE - STUDII SOCIALE		4	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2035	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	SOCIOLOGIE - FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE - STUDII SOCIALE		2	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare Director adjunct	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1376	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		7	0	Dacă se realizează planul de scolarizare, conform adresei nr. 2092 din 20.04.2023, rezervat director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1649	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1858	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVIC" PANCIU			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		7	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2042	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0	Daca se realizeaza planul de scolarizare, conform adresei nr. 959 din 27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2043	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		1	0	A doua sansa, conform adresei nr. 959 din 27.02.2023	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2313	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHĂLCENI			PROFESIONAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	
2493	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVIC" PANCIU			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		9	1	pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2207																														